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Úvodem  

 

           Vážení spoluobčané. 

 

            Předjaří a předvelikonoční čas je ta správná doba pro vydání dalšího čísla našeho 

„Kozmického občasníku,“ abychom vás seznámili, co se v obci během zimy událo, ale 

hlavně co nás v nadcházejícím jarním a letním období čeká. I když v dnešní době plné 

moderních sdělovacích prostředků a technologií lze získat informace kdekoli, zaznívá 

z Vašich úst i příležitostných anket, že náš občasník vám přináší informace jednak 

potřebné a pak informace, které Vás takzvaně pohladí na duši… K tomu je určeno i toto 

další číslo našeho pravidelného Kozmického občasníku. 

 

             O letošní zimě můžeme bez nadsázky říci, že si s námi pořádně zalaškovala.  

Přinesla nám bezpočet zamračených, ponurých dnů bez svitu sluníčka. Přinesla bohaté 

sněhové přeháňky, byly mrazy, i když ne tak extrémní jako loni. Následně pak přišlo 

oteplení až s teplotami okolo + 10 °C. Tyto teplotní rozdíly přinesly s sebou spoustu 

nachlazení, chřipky, angíny… Věřme, že toto všechno už máme za sebou a teď nás čeká 

jen teplé a slunné počasí. 

 

          Vánoce jsme strávili v klidu a pohodě. Díky paní Marii Lazorové jsme měli 

nádherný „Vánoční strom“, který byl dlouhodobou ozdobou hlavně pro děti  

před základní školou. Už nyní vás všechny prosíme, máte-li na zahradě vhodný strom 

pro další vánoce,  přihlaste se  na obecním úřadě. 

 

           Jako tradičně proběhla plesová sezona. Letos byla vzhledem k brzkému termínu 

Velikonočních svátků velmi krátká, ale snad dostatečná k tomu, abychom se navzájem 

setkali a pobavili. Chtěli bychom  touto cestou poděkovat  všem dobrovolným složkám a 

organizátorům za uspořádání společenských plesů v naší obci a poprosit je, aby se menší 

návštěvností nenechali odradit od těchto příjemných aktivit. 

Za OÚ, ale i jménem výherců v tombole znovu děkujeme všem sponzorům za vstřícnost 

při organizování plesů. 

 

           Začátkem roku 2013 proběhla jako tradičně „Tříkrálová sbírka“ a díky štědrým 

dárcům  bylo v naší obci vybráno  65 770,- Kč, což je více než v roce předešlém. 

  

           Snad už je tu období, (letos sice v noci na 19.3. Josefka hustě sněžilo…), kdy se 

příroda pozvolna začíná probouzet do své krásy. Už se všichni těšíme na hřejivé a 

laskavé sluneční paprsky, které nás vytáhnou do přírody a na zahrádky, kde  kromě 

krásných květinek budeme sadit čím dál víc zdravé BIO zeleniny a jako každým rokem i 

kobzole.  

Mnozí z vás se určitě chystají na přestavby a zvelebení svých příbytků, mnozí se těší na 

sportovní klání a ostatní třeba na vycházky do přírody nebo na výlety na kolech . 

První příležitost užít si delšího víkendu máme již o Velikonocích.  

A proto přejeme všem našim spoluobčanům  
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Zasedání zastupitelstva 

 

 

10. řádné zasedání Zastupitelstva obce se konalo 6. 3. 2013 za účasti 13 zastupitelů. 

 

 

Zastupitelstvo obce schválilo : 

- program zasedání včetně jeho doplnění 

- rozpočet obce Kozmice na rok 2013 jako schodkový se zapojením zůstatku 

z minulého roku 

- hospodářský výsledek ZŠ a MŠ Kozmice, příspěvkové organizaci  za rok 2013 ve výši  

14 445,32 Kč a jeho převedení do rezervního fondu. 

- inventarizaci majetku a závazků  obce k 31.12.2012 včetně způsobu likvidace 

vyřazeného majetku. 

- Zpracování projektové dokumentace2. a 3. úseku a případnou přípravu 1. úseku 

stavby chodníku podél ulice Poručíka Hoši. 

- Anketu ohledně využití proluky „Menšikovec,“ 

- Provedení úpravy místní komunikace SNP )vyústění chodníku), kdy se jedná o 

úpravu dopravní situace umístěním dopravních značek. 

 

 

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí: 

 

- kontrolu plnění usnesení 

- zprávu o činnosti rady obce 

- další informace z bodu  „Různé“ 

 

 

    

Rozpočet obce na r. 2013. 

 

  Zastupitelstvo obce na svém 10. řádném   zasedání schválilo rozpočet obce pro 

letošní rok. Rozpočet byl přijat jako  vyrovnaný a počítá jak s příjmy, tak i výdaji ve 

výši    23 478 000,-Kč.  

 Nebudeme se zde rozepisovat o jednotlivých kapitolách rozpočtu (s těmi se  

můžete důkladně seznámit na internetových stránkách obce či na úřední desce). Jen 

v krátkosti se zmíníme o tom, že letos obec předpokládá  příjmy ve výši 14 969 190,-Kč. 

Z roku minulého díky dobrému hospodaření byl převeden zůstatek ve výši  

8 508 810,-Kč. Největší položku příjmu tvoří daň z přidané hodnoty v přepokládané výši 

5 100 000,-Kč a daň z příjmu právnických osob ve výši 2 600 000,- Kč. Dále pak daň 

z příjmu fyzických osob ze závislé činnosti ve výši 2 200 000.- Důležitým příjmem obce je  

příjem z pronájmu obecního majetku ve výši 1 347 160,-Kč ( zde se počítá restaurace, 

kovovýroba, kemp, nebytové prostory na obecním úřadě, víceúčelové hřiště,  pozemky). 

 Jak už bylo výše uvedeno, rozpočet je vyrovnaný, což znamená příjmy = výdaje.  

Opět nebudeme vyjmenovávat všechny kapitoly výdajů, ale za zmínku stojí ty největší 

výdaje a na co z letošního rozpočtu obce jsou vyčleněny. 
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Výdaje :  

  

2 400 000,-Kč  Zateplení budovy mateřské skol 

3 200 000,-Kč  Zateplení budovy základní školy 

1 230 000,-Kč  Příspěvek základní a mateřské škole 

   560 000,-Kč  Rekonstrukce hygienických zařízení  v objektu kempu 

   960 000,-Kč  Nákup čistícího stroje 

   630 000,-Kč  Terénní úpravy a hrací prvky na školním hřišti  ZŠ Kozmice 

1 500 000,-Kč  Obnova alejí v k.ú. Kozmice, podél komunikace do Darkoviček  

   150 000,-Kč  Projekt chodníku na ul. Poručíka Hoši  

   400 000,-Kč  Úpravy pro zvýšení kapacity v mateřské škole  

   200 000,-Kč  Přístavby terasy šaten  TJ SOKOL Kozmice 

   500 000,-Kč  Zateplení budovy starého obecního úřadu, včetně výměny oken 

   200 000,-Kč  Příspěvek farnímu úřadu, oprava varhan  

 Mimo tyto největší výdaje je zde řada dalších výdajů především na projekty se 

zaměřením : např. zimní údržba, oprava komunikaci – výtluky, opravy nutné pro 

provozování kempu  a v neposlední řadě sběr velkoobjemového  odpadu. 

Samozřejmě obec rovněž podporuje zájmové složky a organizace. 

 Z rozpočtu obce jsme vybrali jen ty kapitoly, na které jsou vyčleněny větší 

položky. V rozpočtu je obsažena dále řada akcí, jejichž finanční náklad bude menší, 

přesto mají dopad na chod naší vesnice.  

 

       
Odpady 

 

            Rovněž  v letošním roce budou mít  naši občané příležitost k odložení 

velkoobjemného odpadu a to:  

 

v sobotu 18. května 2013  od 07,00 – 12,00 hod.   a 

                                  v sobotu 26. října 2013  od 07,00 – 12,00 hod.  

 

 

Kontejnery budou opět přistaveny na nádvoří firmy FORM s.r.o. 

 

 A jako vždy v této kapitole musíme připomenout těm občanům, kteří odkládají ke 

kontejnerům na tříděný odpad veškeré  nepotřebné haraburdí – jako např. koberce, 

hadry, oblečení a další – že takový odpad nepatří do kontejneru.  

Svým chováním a jednáním se dopouštějí přestupku proti obecně závazné vyhlášce č. 

1/2003, kterou se stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 

odstraňování komunálního  odpadu v naší obci -  konkrétně podle čl. 6 odst. 1 a 2. Zde je 

stanoveno, že odpad se ukládá na místa k tomu určená!!!!! Avšak po druhé stránce je 

možno na základě dohody s OZO ukládat do kontejnerů na plasty spreje a konzervy, 

v žádném případě do těchto kontejnerů nepatří stavební suť! 

           Zároveň upozorňujeme všechny občany, aby měli s sebou doklad, kterým se 

prokáže , že je občanem  Kozmic, jelikož svoz velkoobjemového odpadu je určen pouze 

pro obyvatelé Kozmic a není levnou záležitosti. 

           V týdnu po velikonočních svátcích je svoz odpadu posunutý o jeden den   

na sobotu 6.4.2013 a to jak komunálních nádob, tak i bio.  
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Čistící stroj. 

 

           Projekt: Čistící stroj pro snížení prašnosti v obci Kozmice. 

           Registrační číslo: CZ.1.02/2.1.00/11.10316 

 

 
Tento projekt je spolufinancován Evropskou únií – Evropským fondem pro regionální 

rozvoj a Státním fondem životního prostředí ČR v rámci operačního programu životní 

prostředí. Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj a Statním fondem 

životního prostředí ČR v rámci operačního programu životní prostředí. 

 

Předmětem podpory je omezování prašnosti z plošných zdrojů, projekt má pozitivní 

dopad na životní prostředí. Pořízením čisticího stroje (malotraktor a zametací 

kartáč( dojde k minimalizaci prašnosti a tím snížení emisi částic emitovaných do ovzduší. 

 

 

 

 

 

Emergetické úspory ZŠ. MŠ starého obecního úřadu 

 

              Projekt: Energetické úspory Objektu MŠ v Kozmicích  

              Registrační číslo: CZ.1.02/3..00/12.14369 

 

              Projekt: Energetické úspory Objektu ZŠ v Kozmicích  

              Registrační číslo: CZ.1.02/3..00/12.14355 

 

              Projekt: Energetické úspory budovy na ulici Poručíka Hoši 3 v Kozmicích 

              Registrační číslo: CZ.1.02/3..00/12.14381 

 
Tyto projekty jsou spolufinancovány Evropskou unií – Evropským fondem pro 

regionální rozvoj a Státním fondem životního prostředí ČR v rámci operačního 

programu životní prostředí. Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj 

a Statním fondem životního prostředí ČR v rámci operačního programu životní 

prostředí. 

 

Předmětem projektu je realizace úspor energie v objektu ZŠ, MŠ a budovy na ulici 

Poručíka Hoši. Navrhovaná opatření spočívají v zateplení obvodových stěn, střech a 

výměna výplní otvorů. 

  

  



 6 

 

 

Čistota a pořádek v obci  

 

 Máme za sebou zimní období a myslím, že naše obec zvládla zimní údržbu a úklid 

se ctí. Poděkování patří všem pracovníkům za výbornou práci a organizaci při úklidu 

sněhu. Samozřejmě děkujeme i Vám všem, kteří jste uposlechli výzvy a nenechali stát 

v době sněžení auta na místních komunikacích (ty by tam neměly stát ani nyní). Rovněž 

si vážíme a děkujeme občanům za úklid a zametání před svými domovy, čímž jste také 

přispěli k tomu, že naše ulice jsou čisté. Opravdu ještě jednou všem děkujeme. 

Dále na základě upozornění Českých drah  žádáme občany, aby netvořili černé skládky 

u železnice (tzv. štreky). Toto se týká nejen tohoto místa, ale i ostatních prostranství 

v naší obci a kolem. Toto jistě nepřispívá ke příjemnému vzhledu obce a přírodě. 

 

 

Informace MS Dubina 

 

       MS Dubina Kozmice o.s.  Vás dle zákona 449/2001 Sb. žádá o ohleduplnost při 

procházkách překrásnou  honitbou v katastru obce Kozmice z důvodu nastávajícího 

období hnízdění a kladení mláďat v období duben až červen. 

V každém případě je třeba zvěř uklidnit, zbytečně nerušit, neplašit a nestresovat. A 

proto Vás žádáme o omezení pobíhání psů na volno, dále pak nechodit dle možností do 

krytů, kde se zvěř stahuje. Využívat k procházkám pouze polní a lesní cesty a chovat se i 

zde tiše, citlivě a  ohleduplně. 

      Zároveň Vás žádáme o omezení projíždění honitbou na motorových prostředcích a 

to z téhož důvodu - klidu pro zvěř.  

       Příroda nám to vrátí…… 

 

Děkujeme Vám za pochopení.  

 

S pozdravem „Myslivosti zdar“ děkuje za pochopení     MS Dubina Kozmice o.. 

 

 

K problematice psů 

 

           Žádáme majitele psů stále dokola:  UKLÍZEJTE  po svých miláčcích.  

Je velice nepříjemné, když nevědomky šlápnete do jejich „zbytků“.  Na OÚ jsou k 

tomuto účelu bezplatně k dispozici sáčky k tomu určeny. 

          Důrazně upozorňujeme všechny majitele, aby své nenechávali  nikde volně 

pobíhat.  Může dojít  k napadení zvířete zvířetem, ale  v krajním případě i napadení 

člověka. Je nutné,  aby psi byli  na vodítku a dostatečně zabezpečeni. 

 

 

Víceúčelové hřiště 

 

 Ceny za pronájem a systém objednávek se nemění.  

Žádáme proto zájemce o pravidelné vstupy (pernamentky), aby potvrdili svůj zájem 

v rezervaci stávajících časů (mají přednost před novými zájemci) a zároveň jsou na 

obecním úřadě přijímány nové objednávky.  

 



 7 

 

 

Informace ZŠ a MŠ Kozmice 

 

          Velikonoce jsou za dveřmi! 

 

     Ve škole se pořád něco děje, ale tentokrát je naše aktivita na úplném vrcholu. 

Chystáme velikonoční výstavu ve škole. Všechny děti už od Vánoc vyrábí, chystají, 

malují a těší se, že vám předvedou své výrobky. Všichni jste srdečně zváni na 

velikonoční výstavu, která bude  probíhat v neděli 24. března od 10:00 – 12:00 hodin a 

od 14:00 – 16.00 hodin.  V pondělí 25. března od 8:00 – 14.00 hodin v tělocvičně školy.  

Bude to výstava prodejní, část výtěžku bude zaslána na konto Fondu SIDUS, který 

přispívá na lékařské přístroje,  pomůcky a léčebné pobyty pro děti ve spolupráci 

s Pediatrickou klinikou UK LF v Praze Motole a Dětskou klinikou FN v Olomouci 

(www.fondsidus.cz) . 

 

 

 
 

 

V březnu se též rozběhne realizace projektu, pro který jsme získali peníze z Ministerstva 

životního prostředí „Duhové arboretum pro radost naši i kolemjdoucích“.  Jedná se o 

úpravu zeleně před školou a doufám, že se všem bude líbit. 

V dubnu v rámci Dne Země půjdeme vyčistit cestu k Juliánce a vyhlásíme další Sběrový 

den v obci.  

Náš celoroční projekt TALAMA pomalu vrcholí, a tak se moc těšíme na akce spojené 

s ním. V dubnu pojedeme všichni na horolezecké dopoledne s instruktory a v červnu 

vyrazíme na čtyřdenní výpravu    ( 17. – 20. 6. 2013)!!!  

Jelikož se naše škola připravuje s velkou pravděpodobností na stavební úpravy, počítá 

se s dřívějším ukončením školního roku (24. 6. 2013), o všem budete ale včas 

informováni. 

Před tímto nejkrásnějším dnem v roce se ale určitě uvidíme již v sobotu 4.května 2013 

na V. Výletu vlakem s rodiči  a na tradiční Zahradní slavnosti pro všechny děti a 

maminky  a to 18. 5. 2013. 

O všech akcích, které už proběhly nebo které se chystají, se dozvíte podrobněji na 

webových stránkách školy www.mskozmice a www.webnode.zskozmice.cz.  

http://www.fondsidus.cz/
http://www.mskozmice/
http://www.webnode.cz/
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Chodník podél ulice Poručíka Hoši, proluka Menšikovec. 

 

          V letošním roce bude zahájeno zpracování projektové dokumentace na chodník 

podél ulice Poručíka Hoši. Obyvatelé bydlící v tomto úseku byli seznámení se základní 

studií a děkujeme za vstřícnost a pochopení těm, kterých se stavba bezprostředně 

dotkne (výkupy pozemků, aj.). Doposud je v plánu řešení úseku od dolní prodejny 

Jednoty po ulici Příčnou. Z toho vyplývá i nutnost řešení prostoru, kterým je proluka 

pracovně nazývaná „Menšikovec“. 

          Proto zastupitelstvo rozhodlo o uspořádání ankety, v které Vás žádáme o stručné 

vyjádření, co by v daném prostoru mohlo do budoucna vzniknout a jak tento prostor 

využít. 

          Žádáme Vás proto o Vaše názory, které stručně napište na anketní lístek, který je 

součástí našeho občasníku. 

          Jelikož v následujících létech chceme zpracovat „studii rozvoje obce,“ zároveň vás 

žádáme v druhé části o Vaše případné názory na směřování dalšího rozvoje obce  

(na co je třeba se zaměřit, co Vám schází, co by bylo dobré apod.). 

          Anketní lístky je možné vhodit do „krabice“ při vstupu na OÚ nebo do schránky 

OÚ, případně předat  osobně v 1.patře.  Své názory můžete k dané problematice zaslat 

písemně nebo mailem. 

             S výsledky Vás seznámíme na webových stránkách obce a v dalším vydání 

našeho občasníku. 

 

 

Občanské sdružení spotřebitelů - TEST 

 

          Předáváme Vám základní informace Občanského sdružení spotřebitelů TEST 

Nejznámější aktivitou našeho Občanského sdružení spotřebitelů TEST je vydávání 

časopisu dTest s výsledky nezávislých a objektivních testů zejména potravin, domácích 

spotřebičů, elektroniky, výrobků pro děti, finančních a jiných služeb.  

Kromě toho upozorňujeme na nebezpečné výrobky, každý rok zodpovídáme desetitisíce 

spotřebitelských dotazů ohledně reklamací, odstupování od smluv apod. a usilujeme o 

zlepšení postavení spotřebitelů také v dalších oblastech. 

I občané obce se mnohokrát denně ocitají v roli spotřebitelů a ne vždy se to obejde bez 

komplikací. V takových situacích je důležité znát svá práva a povinnosti a vědět,  

na koho se obrátit pro radu.  Nabízíme proto i Vašim občanům bezplatně: 

-     poradenství v oblasti spotřebitelského práva přes telefon 299 149 009 

      (pracovní dny 9-17 hodin, běžný telefonní tarif) či přes internet  

       na www.dtest.cz/spotrebitelska-poradna 

- databázi více než 5000 nebezpečných výrobků na webových stránkách 

www.mebezpecnevyrobky.cz, která je díky mobilní aplikaci dostupná kdekoliv 

- vybrané vzory právních listin a podání vypracované pro konkrétní účel 

- mnoho různých informací a publikací pro spotřebitele zaměřených na nejrůznější 

aspekty spotřebitelských práv (předváděcí a podomní prodej, nákupy přes internet, 

telekomunikace, cestování, potraviny a mnohé další) 

- samolepku „Nevhazujte reklamu!“ na schránky určené k volné distribuci. 

 

 

 

http://www.dtest.cz/spotrebitelska-poradna
http://www.mebezpecnevyrobky.cz/
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Volby přísedících pro r.2013-2017 Okresní soud Opava. 

     

 

      V letošním roce končí čtyřleté období přísedících Okresního soudu v Opavě. 

Ustanovování přísedících je upraveno v zákoně č.6/2012 Sb. o soudech a soudcích. 

Přísedícím může být ustanoven občan České republiky, který je způsobilý k právním 

úkonům a bezúhonný, jestliže jeho zkušenosti a morální vlastnosti dávají záruku, že 

bude svou funkci řádně zastávat. V den ustanovení dosáhl věku 30 let a souhlasí se svým 

ustanovením za přísedícího a s přidělením k určitému soudu.  

Má-li někdo z občanů zájem, je možné se blíže informovat na obecním úřadě. 

 

 

Muzeum Hlučínska informuje 

 

Obracíme se na všechny , kteří chtějí poskytnout muzeu nejrůznější  dobové předměty 

(lidový oděv, věci denní potřeby, řemeslné, zemědělské a jiné pracovní náčiní, věci 

s hornickou tématikou, dobové písemnosti, fotografie, pozůstalosti…), aby nám tak 

pomohli uchovat živou identitu Hlučínska a odkaz našich předků. 

Věci, které muzeum získá, budou využity k badatelským a výstavním účelům a nebudou 

nikdy komerčně zneužity. Sběr exponátů není časově omezen, probíhá trvale. 

KONTAKTUJTE NÁS!!! 

Muzeum Hlučínska (hlučínský zámek)            Tel. 595 041 617, 595 041 337 

Muzeu.hlucinska@seznam.cz                             www.muzeum.hlucin.com 

 

 

Informace TJ Sokol Kozmice –oddíl kopané 

 

 TJ Sokol Kozmice zve všechny příznivce fotbalu na MISTROVSKÁ UTKÁNÍ 

všech  svých oddílů na sezónu    2012 / 2013  –  část JARO. 

 

,A  muži , 

 

Kozmice A  - Darkovičky                                       neděle   23.3.  v  15,00 hod. 

Velká Polom  - Kozmice A                             sobota   30.3.  v  15:30 hod 

Kozmice A - Starhovice                                        neděle   7.4.    v  15:30 hod 

Klimkovice – Kozmice A                                        sobota   13.4.  v  16:00 hod 

Kozmice A  - Krásné Pole                                       neděle   21.4.  v  16:00 hod 

Kozmice A – Hrabová                                            neděle   28.4.  v  16:00 hod 

Hať – Kozmice A                                                    neděle   5.5.    v  16:30 hod 

Kozmice A  - Dolní Lhota                  neděle   12.5.  v  16:30 hod 

Loko. Ostrava – Kozmice A                             sobota   18.5.  v  17:00 hod 

Kozmice A  -  Lučina                            neděle   26.5.  v  17:00 hod  

Vřesina – Kozmice A                                         neděle   2.6.   v   17:00 hod       

Bohuslavice - Kozmice A                     neděle   9.6.    v  17:00 hod       

Kozmice A - Darkovice                              neděle   16.6.  v  17:00 hod 

 

,B  muži , 

  

Hať B – Kozmice B                                                sobota    23.3.  v  15:00 hod 

Kozmice B – Malé Hoštice B                             sobota   30.3.  v  15:30 hod. 

mailto:Muzeu.hlucinska@seznam.cz
http://www.muzeum.hlucin.com/
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Šilheřovice B – Kozmice B                                     sobota   6.4.    v  15:30 hod 

Kozmice B – Mokré Lazce B                  sobota   13.4.  v  15:30 hod 

Štítina B - Kozmice B                                          sobota   21.4.  v  16:00 hod 

Malé Hoštice B – Kozmice B                                  sobota   28.4. v   16:00 hod 

Kozmice B –Chuchelna B                     sobota   4.5.   v   16:30 hod  

Závada – Kozmice B                                               sobota   11.5   v   16:30 hod  

Kozmice B – Rohov                                 sobota  18.5.  v   17:00 hod       

Suché Lazce B - Kozmice B                              neděle   26.5.  v   17:00 hod 

Kozmice B –  Slušovice B                                         sobota   8.6.   v   17:00 hod 

Hrabyně - Kozmice B                               sobota   15.6.  v  17:00 hod        

     

, Dorost , 

 

Kozmice - Darkovičky                           neděle   24.3.  v   12:45 hod 

Komarov - Kozmice                             neděle   30.3.  v   15:30 hod 

Kozmice  - Vřesina                                         neděle   7.4.    v   13:15 hod 

Šilheřovice – Kozmice                                         neděle   14.4.  v   13:45 hod 

Kozmice  - Velké Heraltice                          neděle    21.4. v   13:45 hod 

Kozmice – Háj ve Slezsku                          neděle    28.4. v   13:45 hod 

Raduň - Kozmice                                                    neděle   5.5.   v   10:30 hod 

Malé Hoštice - Kozmice                              neděle   19.5.   v   14:45 hod  

Kozmice – Hněvošice                                         neděle   26.5.   v   14:45 hod   

Bolatice - Kozmice                                                   neděle   2.6.    v   14:45 hod 

Bohuslavice - Kozmice                                 nedělě   9.6.    v   14:45 hod       

Kozmice  - Strahovice                            neděle  16.6.   v   14:45 hod 

 

, Žáci , 

 

Kozmice – Strahovice                                        neděle     7.4.   v   10:00 hod      

Vavrovice - Kozmice                                        neděle    14.4.  v   13:30 hod 

Kozmice - Stěbořice                                       neděle    21.4.  v   10:00 hod 

Kozmice   - Štěpánkovice                                        neděle    28.4.  v   10:00 hod 

Slávkov  – Kozmice                                         středa    1.5.    v   16:30 hod 

Kylešovice  – Kozmice                                         neděle    5.5.    v   16:30 hod 

Litultovice - Kozmice                             neděle    12.5.   v  14:00 hod 

Kozmice - Slavkov                                        neděle    19.5.   v  10:00 hod 

Bolatice  - Kozmice                              sobota    25.5.   v  15:15 hod  

Kozmice - Větřkovice                                        neděle    2.6.     v  10:00 hod 

    

, Minižáci . 

 

Píšť  - Kozmice                                                    pondělí    22.4.   v    16:30 hod 

Kozmice - Šilheřovice                                        sobota      27.4.   v    14:30 hod 

Hlučín  - Kozmice                                         pondělí    6.5.      v    17:00 hod 

Kozmice - Vřesina                              sobota      11.5.    v    15:00 hod  

Darkovičky - Kozmice                                         sobota      18.5.    v    15:00 hod 

Kozmice – Hať                                          sobota      25.5.    v    15:00 hod      

Kozmice - Hať                                         sobota      1.6.      v    15:00 hod  

       

Fanoušci a příznivci fotbalu,  přijďte povzbudit naše hráče! 
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Vítání jara na ledě 24.3.2013 

 

          Hokejový klub Kozmice zve všechny zájemce na tradiční hokejový zápas Kozmice 

proti sobě a následné veřejné bruslení pro všechny občany Kozmic a jejich přátelé. 

Hokej –       7:45 – 8:45 hodin 

Bruslení -    8:45 – 9:45 hodin  

 

 

 

Bohoslužby o velikonočních svátcích 

 

 28.3.2013    Zelený čtvrtek       Památka poslední večeře Páně                    v  17,30 hod. 

 29.3.2013    Velký pátek        Pobožnost křížové cesty (v kostele)                 ve 14,30 hod 

                     Obřady Velkého pátku                                     v  15,00 hod 

 30.3.2013    Bílá sobota             Velikonoční  Vigilie s mše sv. Vzkříšení          v  19.00 hod 

 31.3.2013    Velikonoční neděle   –  mše svatá                                      v     7,30  a   9,30 hod 

   1.4.2013    Velikonoční pondělí –  mše svatá                                       v     7,30  a   9,30 hod 

 

 

 Příležitost ke svátosti smíření: 

 

23.3 2013 sobota před Květnou nedělí                    od 9,00 – 11,00 hod. a 14,00 – 16,00 hod 

24.3.2013 neděle                                                                                             14,00 – 16,00 hod 

Ve svatém týdnu: Pondělí až středa               vždy 1 hodinu před mší svatou od  16,30 hod        

Na vlastní svátky od Zeleného čtvrtku se nezpovídá!                        

 

 

 

 

Velikonoční přání Otce Petra 

 

   Milí farníci, spoluobčané , 

 Nastal čas, kdy křesťané celého světa (a je jich přes 2 miliardy) si připomínají výkupné 

dílo našeho pána Ježiše Krista.  

Svou smrtí a vzkříšením nám zajistil  VĚČNÝ ŽIVOT.  

„Zajistil“ však nechápeme jako nějaký automat pro to, že křesťan, každý člověk, 

nemusí pro svou záchranu nic dělat. Naopak, pán po nás žádá iniciativu, v dobrém říká: 

“Byl jsem hladový, dali jste mi najíst, byl jsem žíznivý, dali jste mi napít, nemocný a 

navštívili jste mě. Co jste vy udělali pro druhé, to bylo pro mne vykonáno“. 

Přeji proto k velikonočním svátkům hodně vnitřní radosti ze spásy nám, co věří a také 

optimismus a novou „JARNÍ“ naději všem lidem dobré vůle. 

Ať nám všem vzkříšený Pán žehná a plní Vaše srdce svým pokojem  

 

                                                                                                Bůh Vám všem žehnej. 

                                                                                                  

                                                                                                Váš P. Petr Šustáček – farář. 
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Kulturní a sportovní akce na rok 2013   

Datum akce Název akce Pořadatel  

24.3.2013 Vítání jara na ledě v buly aréně HC Kozmice  

24.- 25.3.2013 Velikonoční výstava ZŠ  

21.4.2013 Vítání občánků OÚ  

26.4.2013 Den země (úklid k Juliánce ) ZŠ, ČČK  

27.4.2013 Hasičská pouť na Hostýn SDH, FÚ  

30.4.2013 Stavění majky + pálení čarodejnic SDH, KSK OÚ  

4.5.2013 Jarní výlet vlakem - Kozmice na cestách ZŠ, MŠ  

5.5.2013 Kozmický odpust, Hasičská mše - farní pouť FÚ OÚ  

5.5.2013 Divadlo "Noc na Karlštejně" ČZS  

11.5.2013 Půldenní zájezd zahradkářů ČSZ  

18.5.2013 XVIII. Slezská výstava psů Kynologický klub  

18.5.2013 Zahradní slavnost (Den matek a Den dětí) ZŠ  

24.5.2013 Noc kostelů FÚ  

26.5.2013 První svaté přijimání FU  

1.6.2013 Kácení máje KSK, OÚ  

červen Ukončení školního roku na vodě ZŠ, Jacht klub   

17.- 20.6.2013 Expedice TALAMA ZŠ  

29.6.2013 Turnaj ve volejbalu - Kozmický krygl KSK,   

7.- 8. měsíc Turnaj v tenise. KSK  

5.7.2013 MSL v hasičském sportu SDH  

13.7.2013 Turnaj v malé kopané TJ SOKOL  

3.8.2013 Turnaj "ulic" ve fotbálku TJ SOKOL  

srpen Jachtařský den Jacht klub   

16.8.2013 Noční hasičská soutěž SDH  

31.8.2013 Sportovní den obce - ukončení prázdnin OÚ, KSK  

6.9.2013 Sběrový den v obci - úklid cesty k Juliánce ZŠ  

7.9.2013 Poutní zájezd FÚ  

8.9.2013 Procházka k Juliánce - 5. ročník otevření  FÚ, OÚ, SDH  

14.-15.9.2013 Podzimní výstava ČZS  

21.9.2013 Výlet vlakem - Kozmičáci na cestách  ZŠ, MŠ  

21.9.2013 Půldenní zájezd ČZS  

18.10.2013 Kermášová country zábava OÚ  

20.10.2013 Kozmický krmáš OÚ  

říjen Návštěva divadelního představení ČZS  

4.11.2013 V. Uspávání broučků ZŠ  

10.11.2013 VI. setkání seniorů OÚ  

1.12.2013 Vánoční trhy OÚ  

1.12.2013 Rozsvícení vánočního stromu OÚ, SDH, KSK  

12.měsíc Kozmice na ledě - hokej a bruslení HC Kozmice  

21.12.2013 13. ročník vánočního turnaje v mariáši Jacht klub   

12.měsíc Vánoční koncert FÚ  

27.- 30.12.2013 Turnaj ve stolním tenise, šachový turnaj. KSK  
    

vysvětlivky: OÚ - obecní úřad, FÚ - farní úřad, KSK - kulturní a sportovní komise, HC - hokejový klub, ZŠ - základní škola 
MŠ - mateřská škola, SDH - sbor dobrovolných hasičů, ČSZ - Český svaz zahrádkářů, Kok - Kynologická organizace  
Kozmice 
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                                             ANKETNÍ LÍSTEK. 

 

 
1. Co by mělo vzniknout v prostoru zvaný „MENŠÍKOVEC?“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       2. Jaký si představujete rozvoj obce Kozmice do budoucna? 
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